

北海舰队昨在刘公岛举行甲午战争爆发120周年纪念活动

习近平曾两提甲午 称是“剜心之痛”

海军北海舰队25日在威海甲午战争故地刘公岛,开展以“铭记甲午耻、践行强军梦”为主题的水兵集体签名宣誓、舰艇鸣笛、瞻仰凭吊等活动,纪念甲午战争爆发120周年。

1894年7月25日,甲午战争丰岛海战爆发。“选择在甲午故地,在丰岛海战爆发日,举办甲午战争爆发120周年纪念活动,就是让官兵们身临其境去感受那场刻骨铭心的战争,进一步强化他们的忧患意识,激发他们的爱国主义情感和献身建设强大海军的热情。”北海舰队某水警区政委董振玉说。

停靠在铁码头、悬挂满旗的某水警区任丘艇和伊川艇,同时拉响汽笛120秒。官兵们脱帽肃立,垂首向北洋海军的将士们默哀。随后,8名礼仪兵向“海魂”雕塑台敬献花篮。

水警区官兵们沿着历经百年的青石板路拾级而上,经过北洋提督署北山岗,来到北洋海军忠魂碑两侧肃立,他们举起右拳庄严宣誓:“牢记历史,聚力强军,维护海权,圆梦海疆。”

“清政府输得太惨烈了,这是一种耻辱。”水警区装备部修理所教导员张小松说,“我们要吸取惨痛的教训,不能让历史重演!”

据新华社



7月24日,两名游客参观邓世昌墓 新华社记者 杨青 摄

新闻链接

今年在公开场合讲话中,习近平总书记两提“甲午”。

会连战忆“甲午剜心之痛”

时间:2014年2月18日

“今年是甲午年。120年前的甲午,中华民族国力孱弱,导致台湾被外族侵占。这是中华民族历史上极为惨痛的一页,给两岸同胞留下了剜心之痛。”

2月18日,中共中央总书记习近平在钓鱼台国宾馆会见中国国民党荣誉主席连战及随行的台湾各界人士时说,在台湾被侵占的苦难岁月里,无数台湾同胞用鲜血和

生命来证明自己是中国人,是中华民族大家庭中不可分离的成员。

“甲午之年”院士大会提创新

时间:2014年6月9日

“今年是甲午年。甲午,对中国人民和中华民族具有特殊的含义,在我国近代史上也具有特殊的含义。”

在6月9日召开的两院院士大会上,习近平强调,要实现中华民族伟大复兴的目标,我们就必须坚定不移贯彻科教兴国战略和创新驱动发展战略,坚定不移走科技强国之路。

据《京华时报》

人社部:养老改革非“制度合并”

退休金到底会不会“缩水”?先改事业单位,公务员呢?这么一大笔社保经费,谁来买单?自国务院《事业单位人事管理条例》7月正式实施以来,处于改革“临界点”的人们,更加关心这些问题,近日还有一些事业单位人员“提前退休”的消息传出。人社部昨日对此做出了回应。

提前退休搭“末班车”?

西部某市事业单位56岁的正处级干部,离正式退休还有4年。今年6月,他提前调到市政协担任常委职务,并对此颇感欣慰。“事业单位马上改革了,退休金如何还不知道,能在公务员岗位退,心里有底啊。”

内蒙古52岁的特级教师刘某也萌生去意。工龄30年,已达到提前退休的条件,如果现在退,每月可拿现有收入的90%约4500元,“如果和企业‘并轨’,可能每个月只有2000多元,落差太大。”

“先拿事业单位‘开刀’,公务员呢?”一位51岁的教育系统事业编职工表示,以前都在一个财政锅里吃饭,“现在在公务员还捧着金饭碗,我们连铁饭碗都没了”。以教科卫为主的事业单位向社会提供公共服务,大多不能直接产生经济效益,本身就比较清贫。

人力资源和社会保障部新闻发言人李忠昨日表示,据他掌握的信息,目前并未发生“提前退休潮”。

退休金会不会“缩水”?

记者调查发现,“提前退休”的背后,其实是诸多疑问待解:“提前退休”呼声高企,最大的

担忧是收入和养老金可能出现大幅下滑。目前事业单位的退休金为工资的80%—90%,企业只有50%左右。财政部财政科学研究所数据显示,2013年事业单位人员退休金约为3400元,而城镇职工养老保险只有1900元。两者间的巨大落差让很多人“心里没底”。

目前,事业单位和公务员群体的养老金存在不小的差距。财政部财政科学研究所数据显示,2013年机关公务员退休人员养老金平均水平约为4000元,而事业单位约为3400元。

国家行政学院教授竹立家表示,在欧美国家,教育、医疗、科技等公共服务行业的收入和保障水平要比一般公务行政人员高,我国却出现了倒挂。“被改革对象当先锋,改革设计者本身却停滞,难免有意见和质疑”。

有研究测算,如果对事业单位养老保险进行补缴,涉及总量将达数万亿。这么大一笔钱,谁来买单?是中央财政,地方财政,还是事业单位及个人?

“并轨”说法不够准确

针对“养老并轨”的说法,李忠表示,“并轨”的说法不够准确,“并不是说把这个制度并到那个制度里面,总的方向是各类群体实行大体相同的基本制度模式。”

此外,李忠介绍,企业养老保险制度改革时,对职工过去参加工作而没有实际缴费的年限,做视同缴费年限处理,“这个可以作为机关事业单位养老保险制度改革解决同类问题的一个思考。”

据新华社

任勇:坐庄全球的逻辑

从十三年前的“风神速度”,到之后的“东风日产速度”,再到自主品牌的“启辰速度”,任勇,一个连续四任外资总经理都非常敬佩的“职业操盘手”,以独特的人格魅力,敏锐的市场洞察,在风起云涌、大浪淘沙的中国汽车市场,走出了一条跨界整合、坐庄全球的高速成长之道。“要做到第一就不能只是继承,只是继承是做不到超越的。”任勇是这么想,也是这么做的。

“天下武功,唯快不破”

3年,风神汽车资产从1亿元到70亿元;10年,东风日产年销量从6万辆到90万辆。这正是东风汽车有限公司副总裁、东风日产乘用车公司副总经理任勇所缔造的业绩。

在投产工厂耗资百亿的年代,风神“囊中羞涩”,却通过模式创新——代工、重组、并购、资本运作等一系列动作,实现了千万起家,3年豪赚45亿元利润的成绩。产品经营上,风神将4S店模式第一个引入中国市场。

与日产全球合资之后,东风日产在其平台上分享成果。在中国轿车市场领头日系品牌,紧随通用、大众。一向新新十足的任勇将在后合资时代带来怎样的创新?

“要做到第一,就不能只是继承,只是继承是做不到超越的。”作为一个合资品牌,任勇和他带领的东风日产已经将视野投向全球,合资自主品牌启辰的诞生,以及涅槃重生的以中文拼音命名的蓝鸟——LANN A已向世人宣布其野心,东风日产目标已经瞄准全球市场。

不做跨国子公司

2012年的风波中,东风日产当年销售额较2011年下滑了9.5%,不过,却在2013年收复失地,全年实现销量92.6万辆,同比增长19.8%。

值得关注的是,合资品牌汽车在华销量于今年一季度大幅增长。这又回到一个老生常谈的问题——合资品牌是否正在将自主品牌逼向绝路。

中国汽车工业协会发布数据显示,今年1-4月,中国自主品牌乘用车销量较上年同期下降0.1%至248万辆。同期,中国乘用车市场的总销量却增长10%至648万辆。

不可否认,合资车企以“市场换技术”的口号点燃了中国汽车产业飞速发展的发动机。全球车企“鼎力巨制”的中国汽车产业当然是“众人拾柴火焰高”,成功超越美国。然而,在将市场

“拱手相让”后,我们并没有得到“倾囊相授”的技术。因此,诟病中国汽车一味模仿、而非创新的声音越来越响亮。

任勇认为,汽车产业的增长率应当是GDP增速的1.5倍左右,因此,若对标宏观经济表现来看,中国汽车产业仍将保持两位数的增长,不断庞大的市场势必孕育出中国领航世界汽车产业的机遇。而正是出于这样的想法,2012年3月,启辰汽车正式投产。

实现跨越性整合

面向全球市场,任勇有其逻辑,“之所以要推出启辰品牌,是因为我们要有一个由中国市场培育出来的产品;而将蓝鸟推向全球将使美国、日本分摊我的开发费用”。

任勇一直坚信,中国市场的舞台,无论是合资品牌还是自主品牌,谁要出彩就得要有自己的东西。他直言,尽管中国的汽车产业发展迅速,但是仍然新意不足。

曾经“十年一贯制”、“一车打天下”的老路是因为没得选,因此不得不选,但随着中国汽车产业规模的壮大,中国势力将凸显。

合资初期,东风日产在这一平台上分享到了规模、技术成果、管理经验。在任勇看来,如今拥有2000多万辆规模的中国汽车市场,单一车型的销量已经可以实现20万-30万辆的成绩,外方对于中国市场的需求正是构建属于自有造车平台的资本,而且从技术等层面,东风日产已经具备了承担单独开发车型的能力。

“我要用中国的市场来培育一个新的品牌,而不是搭载全球的平台。搭载全球平台那是跟着人家走,开发是协同性的开发,所以不可能实现这种跨越性的整合。”

合资品牌本土化是所有人都在做的一件事。不同的是,启辰是由中方主导的本土化车型。从2012年3月东风日产启辰品牌首款车型投产到第10万辆下线,启辰仅用了一年半时间,这创造了国内汽车新品牌的最快成长速度。

在度过享受全球分工带来好处的时代后,东风日产已经开始打算坐庄全球。

(采自《英才》杂志)



佳美氏玉米营养研究中心成立 欲助中国食用油自给率提升

目前中国食用油供给安全的隐患十分严重,我国食用油对外依存度高达60%以上,加之国际市场上“粮油转能源”这一大趋势所带来的长远威胁,以及西方转基因大豆与西方食用油浸出工艺对中国食用油质安全的潜在隐患,都在发出一个警示信号:中国食用油,存在战略性供给之危。

中国传统油料作物主要是大豆、油菜和花生,其主要产区也是粮食主产区,因此,提高食用油自给率的空间十分有限。而中国是世界第二大玉米种植区,玉米已经成为中国第一大粮食作物。虽然我国的产量位居世界前列,但在加工水平方面,与世界先进水平还存在的较大差距,资源利用率差,精深加工和食品工业化程度低,因而造成产品雷同,新产品、新技术的研发能力不足,产品缺乏品技,技术含量低,综合加工能力薄弱,经济效益差的现象。

7月16日,佳美氏携手中国农业大学食品科学与营养工程学院共同成立“佳美氏玉米营养研究中心”,这次合作是校企的强强携手,也是基于佳美氏拥有深厚的玉米深加工行业经验以及全产业链整合能力,以及农大食品学院的雄厚的调研和科技创新能力。如今,通过了农业部农产品质量监督检验测试中心(北京)、诺安检测服务(青岛)有限公司、谱尼测试科技股份有限公司等机构严格检测佳美氏“3零”玉米油推出,这种拥有“0转基因、0化学添加、0胆固醇”的特点高品质玉米油或将引发一场食用油市场格局之变,未来有望成为弥补我国食用油自给率偏低的重要一环。

正如玉米营养研究中心成立仪式中国粮油学会周秘书长所言:“玉米油是利用玉米在制作淀粉乙醇燃料以及玉米粉生产过程当中的副产品玉米胚芽加工制取的,据统计我国在2011年到2012年度用于深加工的玉米产量就达到了5200万吨,如果能够将这些玉米胚芽资源全部



利用起来,每年能为我国增产油脂上百万吨。这也符合国家倡导的发展不与粮食争土地的油料资源的理念。”

目前中国食用油市场正在经历逐步的升级换代过程。随着消费者购买力的提高,以及日益增长的对健康生活的关注,中国消费者越来越倾向于购买更高质量、更健康的食用油。过去几年中,玉米油、葵花籽油、橄榄油都保持食用油品类中最高增长率,其中玉米油更是由于其亚油酸和油酸等不饱和脂肪酸的含量达到85%,具有降低血清中的胆固醇、软化血管的作用,富含植物甾醇、维生素E等营养成分,而享有“健康油”、“放心油”和“长寿油”等美誉。佳美氏“3零”玉米油除具备以上这些优势外,更拥有“0转基因、0化学添加、0胆固醇”的产品特点,对于处在深刻变化中的中国社会来说意义非凡,因为越来越多的人认识到身体健康和食品安全之间的紧密联系。

佳美氏“3零”玉米油所倡导的是一种对食品安全“零容忍”的态度,就像佳美氏CEO陈声柏所说:“我们佳美氏有品牌的定位,我们做工作的时候是零容忍,对原料的选择,对工艺的要求,不合格的我们都零容忍。”在食品安全阴云笼罩的当下,中国消费者确实需要这种对食品安全的“零容忍”态度。

广发信用卡“试水”最新室内定位导航技术

近日,广发银行在其“广发月”信用卡活动期间又推新玩法,率先在广州正佳购物商场“试水”当今最新室内定位导航技术,首次将室内定位导航服务与信用卡优惠活动相结合。

本季广发信用卡联合全国7城23家大型购

物商场推出的“广发月”优惠刷卡活动依旧盛况空前,其周五“买一送一、半价、立减”等高人气“分享型”活动的参与人数至今仍在持续升高,活动期间“任一天消费均享10倍积分或5倍里程”的优惠赠送更是让持卡人“大呼过瘾”。